

# Белая ладья

2002

Школьники нашего района ежегодно принимают участие во Всероссийских шахматных соревнованиях "Белая ладья".

И, как всегда, в районе сначала отбирается лучшая школа, лучшие шахматисты.

В этом году в ДДЮТ "На реке Сестре" прошло несколько отборочных соревнований. Наилучших показателей добились команды школ №324, №556.

В школе №324 с детьми плодотворно занимается опытный педагог Константин Иванович Бойцов.

Казалось бы, команде, сформированной из участников, не имеющих выше второго разряда, не на что претендовать, так как все остальные команды Санкт-Петербурга были укомплектованы перво-

разрядниками и кандидатами в мастера.

Однако наши ребята не спасовали перед более опытными шахматистами, противопоставив опыту старших изобретательность, грамотную постановку партии.

В результате команда наших школьников сумела занять 14 место. Блестящий результат (3 место среди всех девочек города) показала Даша Клементьева. Не потерпев ни одного поражения, она набрала 5,5 очков из 7 возможных.

Хочется верить, что наши ребята на следующий год и в последующих соревнованиях будут выступать более успешно.

**Педагог ДДЮТ  
"На реке Сестре"  
Владимир Казаков**

**Районная шахматная секция и дирекция ДДЮТ "На реке Сестре" приглашает юных шахматистов района принять участие в шахматных соревнованиях в честь Дня защитника Отечества. Ребята смогут выполнить спортивные разряды, а лучшие будут приглашены для участия в городских, Всероссийских и Международных турнирах.**

**Начало соревнований 21 февраля в 15.00 в ДДЮТ "На реке Сестре".**

**Справки по телефону: 437-02-56, 434-33-83.**